

2021年2月5日
农历庚子年腊月廿四
星期五

第5期

总第778期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001

中共台儿庄区委机关报

新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

中共台儿庄区纪委十届七次全会召开

本报讯 2月2日,中共台儿庄区纪委十届七次全体会议在区明远实验学校召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,认真贯彻十九届中央纪委五次全会、省纪委十一届六次全会、市纪委十一届六次全会精神,总结2020年全区纪检监察工作,部署2021年任务。

区委书记陈永生出席全会并讲话。区委副书记、区长刘涛,区人大常委会主任孔祥君,区政协主席迟本用,区委副书记、区委统战部部长闫羲和出席会议。区委常委、区纪委书记、区监委主任巩存友代表区纪委常委会向第七次全体会议作了工作报告。

陈永生指出,习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话,充分肯定过去一年全面从严治党取得的新的重大成果,深刻阐述全面从严治党新形势新任务,对发挥全面从严治党引领保障作用,确保“十四五”开好局、起好步作出了战略部

署,为我们下一步工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全区各级党组织要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央纪委全会精神作为当前的一项重大政治任务,全面系统学、融会贯通学、联系实际学,不断增强贯彻落实的思想行动自觉。

陈永生强调,要深入学习贯彻中央和省市纪委全会精神,把思想和行动统一到上级决策部署上来。要坚持从政治上全面从严,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实肩负起全面从严治党重大政治责任。要清醒认识全面从严治党新形势,认真落实全面从严治党各项任务,不折不扣落实好全面从严治党各项任务。

陈永生强调,要坚持“严”的主基调不放松,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。要聚焦“两个维护”,严抓理论学习,严格政治监督,严明政治纪律,持续抓实政治建设。要聚焦群众关切,践行为民宗旨,巩固拓展脱贫攻坚成果,深化漠视侵害群众利益问题专项整治,筑牢基层战斗堡垒。要聚焦作风建设,在整治形式主义官僚主

义上下大力气,在查处享乐奢靡问题上——严到底,在激励干部担当作为上持续用力,不断优化政治生态。要一体推进“三不”建设,不断巩固反腐败斗争压倒性胜利。

陈永生强调,要压实责任形成合力,推动全面从严治党各项任务落地落实。要扛牢主体责任,对落实管党治党责任不务实、不尽力、不到位的坚决问责。要推动党委主体责任与纪委监督责任有机贯通、相互协调,形成合力。要加强政治建设、严格自我约束,支持保障纪检监察机关履行职责,努力打造纪检监察铁军。

巩存友在主持会议时指出,全区各级各部门要抓紧召开党委(党组)会议,迅速传达学习贯彻中央和省市纪委全会精神,传达贯彻陈永生同志讲话精神,深刻领会、精准把握,切实把思想认识统一到党中央的决策部署和省市区委要求上来,以更加严实的作风、更加有效的措施,推进全面从严治党,做好党风廉政建设和反腐败工作。

区纪委委员出席会议,有关部门负责同志参加会议。

刘涛参加指导财政局党组领导班子2020年度民主生活会

本报讯 2月1日,区委副书记、区长刘涛到区财政局党组参加指导领导班子2020年度民主生活会。

刘涛要求,区财政局党组要把整改落实作为一项政治任务抓好抓实,坚持政治统领,持续加强政治思想建设,做到从政治上考虑谋划、部署安排各项工作,分析把握财政工作,坚决落实好中央、省、市和区委、区政府各项决策部署。要夯实基层党建基础,持续加强组织建设,严格落实“三会一课”制度,严肃开展批评和自我批评,严格落实全面从严治党责任,持续加强作风纪律建设,始终坚持党风廉政建设与财政业务两手抓、两手硬。要勇于担当作为,狠抓工作落实,要紧紧围绕区委区政府中心工作,勇于挑重担,努力拼搏奋斗,要重点在加大财源培植、统筹资金保障重点项目建设等方面下功夫,为全区经济社会高质量发展做出财政应有的贡献。

刘涛调研企业运行、项目建设及安全生产工作

本报讯 2月3日,区委副书记、区长刘涛调研企业运行、项目建设及安全生产工作,副区长杜军,区政协党组成员王锋,开发区管委会副主任曹久超参加。

刘涛先后到青纺联、王冕热电厂、科宏纺织、中楠包装、天科新能源、恒宇纸业进行实地调研,详细了解企业发展运营、市场销售、安全生产及发展规划等情况,询问企业发展运行所面临的困难与诉求,认真听取情况反馈和建议,对企业下一步发展提出指导性意见和建议。

刘涛指出,各企业自身要进一步加强内部管理,明确发展目标,理清发展思路,打造企业品牌。要继续加大技改升级力度,加快在建工程进度,确保尽快投产达产。要加大自主创新力度,从人才、技术、产品等方面找准自身优势,促进企业提档升级。要严守安全底线,强化各类风险隐患排查整改,履行好主体责任,将风险消除在萌芽阶段,确保安全生产形势持续向好。

刘涛要求,相关部门要进一步建立健全企业服务体系,加强与企业的沟通协调,坚持“一企一策”,推动企业增产增效。要坚持问题导向,加大服务力度,及时为项目建设排忧解难,保障项目建设顺利推进。要充分利用闲置的土地资源和厂房资产,降低招商引资成本和项目建设周期,迅速掀起新一轮招商引资和项目建设热潮。

闫羲和走访慰问台胞、侨眷和城镇困难职工

本报讯 2月2日,区委副书记、统战部部长闫羲和走访慰问台胞、侨眷和城镇困难职工,向他们致以新春的祝福和亲切的问候。

闫羲和先后来到台胞郁馨馨、马秀芬的家中,详细询问他们的工作、生活以及台湾亲人的情况,仔细倾听他们的意见和建议。希望他们充分发挥亲情乡情优势,积极为促进两岸关系和平发展和家乡经济繁荣发展作贡献,并请他们向远在台湾的亲属们转达诚挚的慰问。

在城镇困难职工汪四海家中,闫羲和详细询问了他身体康复情况,为他送去了慰问金和慰问品,鼓励他保持乐观心态,积极治疗,争取早日康复,重新回到工作岗位。

我区组织收看全市化解城镇居民住房产权历史遗留问题工作专班第二次会议

本报讯 2月3日,我区组织收看全市化解城镇居民住房产权历史遗留问题工作专班第二次会议,区委常委、常务副区长刘洪鹏在我区分会场收看了会议实况。

会议要求,要认真分析问题,制定具体方案,统筹安排部署,加快工作进度。要明确目标任务,强化责任落实,按照目标要求,依法依规解决问题,上下联动配合,推进问题化解。要积极宣传引导,大力宣传化解城镇居民住房产权历史遗留问题的重大意义及计划措施,让群众了解政策和需要配合的相关工作,正确引导舆论,在全社会营造良好的氛围。

陈永生到泥沟镇调研项目建设、安全生产和农村疫情防控工作

本报讯 2月1日,区委书记陈永生到泥沟镇调研项目建设、安全生产和农村疫情防控工作,区委常委、区委办公室主任边中喜陪同。

陈永生首先来到台儿庄牧原集团项目建设现场,详细了解项目建设进展情况,并与项目负责人进行了交流。陈永生指出,牧原集团项目对于推进我区生猪稳产保供,提升生猪产业规模化、现代化养殖水平具有重要意义,相关部门要积极为企业搞好服务,落实好各项政策,加快项目建设进度,努力做大做强做优畜牧业;企业要实施绿色养殖,大力推广“猪养田”的种养结合模式,为周边耕地提供高效有机肥,促进作物增产增收;要时刻紧绷防疫之弦,严格落实各项防疫措施,要高度重视安全生产工作,进一步提升企业精细化管理水平,不断延伸产业链,推动我区现代化畜牧业快速发展。

在泥沟镇现代化农业示范园项目,陈永生走进大棚实地查看蔬菜长势,详细了

解项目建设、运营、管理等有关情况,陈永生强调,建设现代化农业示范园,是推进传统农业向现代化农业转变的重要抓手,要突出特色主导产业,延长产业链、提升价值链,不断提高农产品附加值;要充分发挥党支部领办合作社作用,充分调动群众的积极性,扩大种植规模,整合各方资源,带动更多群众共同致富。

随后,陈永生采取四不两直方式现场督导安全生产和农村疫情防控工作。

陈永生首先来到枣庄市银盾烟花爆竹有限公司仓库区,详细询问烟花爆竹成品库存、企业安全生产管理制度、安全生产设施设备管理等情况。实地检查了公司储存仓库、消防设施的配置、安全措施落实情况,陈永生强调,“春节”即将到来,烟花爆竹企业生产销售进入旺季,要提高警惕,全力以赴做好烟花爆竹安全生产工作;相关企业要严格落实安全生产主体责任,自觉遵守安全生产各项规定,做好库区内日常安全巡查,落实应急值守和各项安全防范

措施,制定采取有效措施,严防事故发生。

随后陈永生来到泥沟镇吉庄村,现场督导疫情防控工作,在村疫情防控服务站,陈永生与镇村干部深入交流,现场查看疫情防控台账和外埠返乡人员登记情况,详细询问人员排查和防控措施落实情况,他强调,春节临近,外埠返乡人员增多,村(社区)作为疫情联防联控的第一线,要做实做细人员登记、摸排工作,主动对接在外务工人员,做好就地过年等疫情防控形势宣传,合理有序引导在外务工人员就地过年,要加强对返乡人员、外来人员、中高风险地区返乡人员的管控,建立日常健康监测制度,做到早排查、早发现、早防控,确保不留死角、不落一户、不漏一人,使(村)社区成为疫情防控的坚强堡垒,要落实落细各项防控措施,织密织牢春节期间常态化疫情防控网,确保人民群众过一个健康安全、欢乐祥和的新春佳节。

学消防知识 过平安假期

1月31日,枣庄市第三中学的40余名学生与台儿庄古城消防救援站联合开展“寒假消防冬令营”活动。学生们在消防员的带领下,通过学习消防知识、体验消防装备、参加灭火培训等,提高自身逃生避险和自救自救的能力

高启民 摄影报道

